Emuxepnolokn Epsuva
‘Acknon: Npootiuo NawTIALAKAG

MaBnpartikr) MovteAomnoinon

Oplopog MetapAntwv

X1: NARBo¢ oAooEAS WY, AOTIPOUAUPWY KATAXWPINCEWV OTO £VTUTIO “Avarmtuén”.
X2: MARB0o¢ aompOpaUpWY KATAXWPNOEWV HULONG ogAldag oTo évtumo “Avamtuén”.
X3: NMARBo¢ oAooEAS WV, AOTIPOUAUPWY KATAXWPNCEWV 0To £vtumo “ERSoupadiaia”.
X4: NARB0o¢ oAocEAS WV, EYXPWUWYV KOTAXWPNOEwWV oto €vturo “ERSouadiaia”.

X5: MARB0o¢ oAocEAS WV, AOTIPOUAUPWY KATAXWPNCEWV GTO EVIUTIO “AoyloTtnc”.

X6: MARB0¢ oAoGEAS WV, EYXPWUWV KOTAXWPNOEWVY OTO €VTUTIO “AoyLotng”.

AVTIKELMEVIKNA Zuvaptnon
@£AouE va PeyLoTomoLoou e Tov Seiktn anodoong:

102000*X1 + 40800*X2 + 91250*X3 + 182500*X4 + 82000*X5 + 164000*X6

Constraints
To oAU pia katayxwpnon os kABe téuxog: X1 + X2 £ 65 (5 pépeg * 13 efSouadeg yia “Avarntuén”)
X3 + X4 <13 (13 efdopadeg yia “EBSopadiaia”)
X5 + X6 < 3 (3 urveg yia “Aoyiotn”)
TouAdxlotov 50 ohoceAldeg kataxwpnoetg: X1 + X3 + X4 + X5 + X6 = 50
ToUAGXLOTOV 8 EYXPWHEG KOTAXWPNOELG: X3 + X6 =8
Onwobdnmnote 1 kataywpnon oe kaBe Teéuxog Tou “Aoylotig”’: X5 + X6 = 3 (pe Bdon mponyoL uevo
TLEPLOPLOUO €Xoupe: X5 + X6 = 3)
Jta “Avamntuén” kat “EBSopadiaia” va epudavioTouv KATAXWPNOELS TTOU LOOSUVAUOUV UE
TouAdyilotov 4 eBSouadec: X1 + X2 > 20 (5 pépeg * 4 efSopadeg yia “Avamntuén”)
X3 + X4 > 13 (13 eBdouadeg yia “ERSopadiaia”)
Ze kaveva evtumo dev Ba StateBolv mapanavw amo 40000: 800*X1 + 500*X2 < 40000
1500*X3 + 4000*X4 < 40000
2000*X5 + 6000*X6 < 40000
Mn apvntwkotnta: X1, ..., X6 = 0
Budget: 800*X1 + 500*X2 + 1500*X3 + 4000*X4 + 2000*X5 + 6000*X6 < 90000



